破小案 快破案 助民生 赢民心 永康公安 小案快侦 机制显成效



通讯员 吕倍思

06

近年来,市公安局以民意引领警务、警情关切民情,积极推行,小案快侦,机制,在紧抓大要案的同时紧盯与民生利益息息相关的侵财小案,通过

最大限度地整合全局警力,各警种之间协同作战,实现快速精准高效打击,切实降低发案率,提升破案率,全力维护群众利益,获得了广泛好评。今年

3月1日至7月底,全市传统侵财发案同比下降19.75%,采取刑事强制措施400余人,行政拘留500余人,两抢案件实现全破。

抽丝剥茧 连环盗窃嫌疑人当天落网

4月29日,在象珠镇清溪工业功能分区办厂的魏先生向警方报案称, 年初以来,其厂区员工宿舍频频遭窃, 丢失现金及生活用品等财物。

得知该情况后,市公安局象珠派 出所值班民警当即带领队员前往案发 现场。

经初步调查,该厂工作作息为轮班制,换班上岗期间,员工宿舍的门窗 多数没有及时上锁的习惯。在此环境 下,不论是厂内还是厂外人员均有作 案可能。

面对这起几乎毫无头绪的案件, 民警对被害及潜在被害共20余名对象进行了详细的登记和询问。在串并各个案情之间的细节,排除无效因素后,推算出较为完整的被盗线索,再综合厂区近期加装的监控录像进行分析比对,最后得出该厂一名姓蒙的女员工具有重大作案嫌疑。 果不其然,在对该员工的宿舍进行搜查时,警方查获了各类被盗物品。

证据面前,蒙某对实施盗窃的行为供认不讳。随后,警方根据线索核实,共有连续13起盗窃案件均系蒙某一人所为,涉案价值共计1万余元。

4月29日当天,蒙某因涉嫌盗窃罪被依法采取刑事强制措施,所有被盗财物及物品均被悉数归还。

强强联手

3 小时速破街面抢夺手机案

在各类侵财案件中,两抢(即抢劫、抢夺)犯罪分子大多流窜作案,且侵害对象不固定,发案范围大,危害面广,易发难破。针对此类案情,每一次出警的时间直接影响破案成功率,速度显得尤为关键。

4月1日晚11时许,市民刘女士 在途径江南街道溪口村四中路口红绿 灯附近时,被一陌生男子强行夺走了 一只苹果7Plus手机,她当即报了警。 接到报警后,市公安局江南派出所迅速作出反应,展开调查。办案民警了解到被害人刘女士在手机被夺期间,曾牢牢拽住了涉案男子的衣领,对方趁势弯腰褪去上衣,光着上身骑着电动车逃走。民警当即将该情况反映给江南派出所综合情务指挥室,由指挥室一键指挥调度,展开深度的追踪调查。

根据相关线索 ,江南派出所综合

情务指挥室第一时间与市公安局打击街面犯罪工作专班取得联系 相互配合 同步上线查找、推算及锁定涉案人员的踪迹。

与此同时,由办案民警带领的侦查小队与所里 巡处合一 队伍根据进一步得出分析结果,实时展开街面侦查搜索。3小时后,警方在西城街道烈桥村一出租房内成功将涉案男子抓



学生担任反诈宣传员

8月3日,古山派出所和明珠中学的部分学生一起举行 暑期平安行,齐心反诈骗 防范电信网络诈骗宣传教育活动。

30余名 小小反诈宣传员 上街面对面宣传 耐心热情地向沿街店铺和路人发放了宣传资料 ,累计向 103家店铺、216名群众进行了反电信网络诈骗宣传。

图/文 吕竹宇

两车刮擦后 男子索要天价修理费 很意外,报警后 肇事双方同被抓

通讯员 吴丽丹

一场离奇的 交通事故 ,牵 扯出撞车双方不可告人的秘密 , 报警后 ,却又双双被警方采取刑 事强制措施 ,究竟是为何?

7月23日晚11时30分, 王某和妻子在酒吧消遣后驾车回家。途经市第一人民医院附近路段时, 王某感觉车身晃动了一下, 起初王某还没有在意, 依旧向前驶去。不料, 在行驶出一段路程后, 后方一辆白色奔驰车从身旁经过, 并逼停了他的车。

从奔驰车上下来两名男子,问其为什么撞了别人的车却不下车,并当面拨打了保险公司电话,声称要让王某赔偿。王某一听便懵了,明明是男子逼停了自己的车,却还说自己撞了他们。

气愤的王某走下车查看,他的车前方和男子的车后方确实有刮擦痕迹。两男子张口就向王某索要2万元修理费,因赔偿价格离谱,王某便一口回绝了对方。

双方协商破裂后,决定报警处理。当交警赶到现场时,照例对4人进行了酒精呼气检测。经检测,四人中只有王某检测出酒精含量超标,结果是97mg/100ml。当交警询问王某是不是其开车时,王某一口否认,却被两男子揭穿。

随后,警方立即将王某带至 医院进行进一步检测,证实王某 为酒驾,以涉嫌危险驾驶罪对王 某采取刑事强制措施。

经查 程某与范某 ,安徽人 ,均二十七八岁 ,现处于美观业状态。事发当晚 ,程某开着范剌的车在城区闲逛 ,身上钱财利无几又不想干活的他们 ,摸清不了的人撞了车后不会报警 ,也不了的是保险程序 ,一般会存有私有的想法后 ,便萌生了碰瓷酒的 主意 ,想以此进行讹诈 ,大赚一

他们事先在酒吧门口蹲点, 而从酒吧出来的王某 荣幸 的成 为了他们寻找的 猎物。

目前程某和范某因涉嫌敲诈 勒索罪被刑事拘留。案件正在进 一步调查当中。